
Installation Guide / Guía de instalación 

for Oberon Model 1008-00 

para Modelo Oberon 1008-00 

 

 

 

Mounting Solutions for WiFi Access Points 

"Oberon" and all other marks where denoted are trademarks of Oberon Inc.  ©1999-2017 Oberon Incorporated. All rights reserved. 
"Oberon" y todas las demás marcas donde se denotan son marcas comerciales de Oberon Inc. © 1999-2017 Oberon Incorporated. Todos los derechos reserve. 

EPN 2671 & 3342 - Rev. 2&1 12/12/2017  

Mount APs in open ceiling areas with this convenient joist or 

wall moun�ng solu�on. Ideal for restaurants and retail environ-

ments with open ceilings. Quickly install AP in preferred hori-

zontal orienta�on. Moun�ng features for leading vendors APs. 

Includes two beam clamps and wall anchors. Certain SKUs in-

clude a paintable black plas�c vanity cover to help conceal the 

AP in dark ceilings. The AP can be locked in place using the AP 

manufacturer's locking features.  

 

Monte los AP en áreas de techo abierto con esta prác�ca viga o 

solución de montaje en la pared. Ideal para restaurantes y en-

tornos comerciales con techos abiertos. Instale rápidamente AP 

en orientación horizontal preferida. Funciones de montaje para 

los AP líderes de los vendedores. Incluye dos abrazaderas de 

vigas y anclajes de pared. Algunos SKU incluyen una cubierta de 

plás�co negra para pintar que ayuda a ocultar el AP en techos 

oscuros. El AP puede bloquearse en su lugar u�lizando las fun-

ciones de bloqueo del fabricante de AP. 

Instructions are for typical install conditions.  
Instructions may not be correct for all installations due to building 
design, construction materials or methods used and/or building or 
site conditions.  
Consult a contractor or architect for recommendations.  
For product questions call (+1) 877-867-2312. 
 

Las instrucciones son para condiciones típicas de instalación.  
Las instrucciones pueden no ser correctas para todas las instala-
ciones según el diseño del edificio, materiales de construcción o 
métodos utilizados, o condiciones del edificio o del lugar. Consulte 
a un contratista o arquitecto para obtener recomendaciones. Si 
tiene preguntas con respecto al producto, llame al (+1) 877-867-

2312. 

Thank you for choosing Oberon./ Gracias por elegir Oberon. 

WARNING / ADVERTENCIA 

Follow manufacturer's instructions for hand or power tools. 
Always use safety glasses. Failure to do so may result in injury 

and/or product damage. 

Siga las instrucciones del fabricante para herramientas manu-
ales o eléctricas. Utilice siempre gafas de seguridad. Si no lo 

hace, podría producirse lesiones y / o daños al producto. 

WARNING / ADVERTENCIA 

Use caution when working at elevated heights. Follow manu-
facturer's instructions for laddors and/or scaffolding. Failure to 

do so may result in injury or death. 

Tenga cuidado al trabajar a alturas elevadas y alrededor de las 
aberturas de la unidad. Siga las instrucciones del fabricante 
para laddors y / o andamios. Si no lo hace, podría causar le-

siones o la muerte. 

Product Web Page / Página Web del Producto 

 

Important Information for Model 1008-00 / Información importante sobre la instalación del modelo 1008-00 

1. Always consider potential hazards to others around you.  

2. During installation, use warning signs, etc. 

3. Be sure to securely fasten the enclosure to prevent it from becoming dislodged. 

 

1. Considere siempre el peligro potencial para quienes lo rodean.  

2. Durante la instalación, utilice las señales de advertencia y demás señales. 

3. Asegúrese de sujetar firmemente el gabinete para evitar que se desprenda. 

Important code and installation information. / Información im-
portante sobre normas e instalación. 

Read guide from beginning to end before beginning installation. 

Read all warnings and cautions before beginning unit installa-

tion. Check with your local building code official to identify and 

confirm compliance with local building code requirements. This 

installation guide covers installing your Model 1008-00 in a typi-

cal environment. The appropriate method for your installation 

may vary based on building design, application, and industry 

practices. 

Lea la guía de principio a fin antes de comenzar la instalación. 
Lea todas las advertencias y precauciones antes de comenzar la 
instalación de la unidad. Verifique con un oficial de código 
edilicio de su localidad para identificar y confirmar el cumpli-
miento con los requisitos locales del código de edificación. Esta 
guía de instalación cubre la instalación del Modelo 1008-00 en 
un entorno adecuado. El método apropiado para la instalación 
puede variar según el diseño del edificio, la aplicación y las 
prácticas de la industria. 

Tools Needed / Herramientas necesarias 

• Phillips-Head Screwdriver  / Destornillador Phillips 

 

Estimated Installation Time:  

Tiempo Estimado de Instalación: 
10m 

Parts Included / Partes Incluidas 

(1) 1008-00 Bracket / 1008-00 Soporte 

(1) T-Bar Bracket / Soporte de la barra en T  

(1) Cable Tie / Brida de cables  

(2) Dry-Wall Anchors / Anclajes de pared seca  

(2) Beam Clamps / Abrazaderas de haz 

(2) 1/4-20 Screws / 1/4-20 Tornillos 

(4) #6-32 Screws / #6-32 Tornillos 

(1) Vanity Cover (SKUs with vanity cover ONLY)  /  Cubierta de vanidad 

(SKU con cubierta de vanidad SOLAMENTE)  



Installation Guide / Guía de instalación 

for Oberon Model 1008-00 

para Modelo Oberon 1008-00 

 

 

 

Mounting Solutions for WiFi Access Points 

"Oberon" and all other marks where denoted are trademarks of Oberon Inc.  ©1999-2017 Oberon Incorporated. All rights reserved. 
"Oberon" y todas las demás marcas donde se denotan son marcas comerciales de Oberon Inc. © 1999-2017 Oberon Incorporated. Todos los derechos reserve. 

EPN 2671 & 3342 - Rev. 2&1 12/12/2017  

Place the Mount Assembly on a flat work surface. 

Coloque el ensamblaje de montaje sobre una superficie de trabajo plana. 

1 

For Cisco and Meraki access points, use the legend from step one to deter-

mine which hole pattern to use. Securely fasten the access point’s mounting 

bracket to the mount using the included #6-32 screws. 

Para los puntos de acceso de Cisco y Meraki, use la leyenda del paso uno 

para determinar qué patrón de agujeros usar. Sujete firmemente el soporte 

de montaje del punto de acceso al soporte con los tornillos # 6-32 incluidos. 

2a 

For other manufacturers, fasten the provided T-Bar bracket in the best posi-

tion for the access point, then securely fasten the access point and its re-

spective mounting plate or bracket to the T-Bar bracket. 

Para otros fabricantes, fije el soporte provisto de la barra en T en la mejor 

posición para el punto de acceso, luego asegure firmemente el punto de 

acceso y su respectiva placa de montaje o soporte al soporte de la barra en 

T. 

2b 

 

For SKUs that include a vanity cover, install the vanity cover (optional). 

Apply two pieces of the interlocking adhesive strips to the access point and 

two to the vanity cover so when the cover is placed over the access point 

the strips make contact. 

Para SKU que incluyen una cubierta de vanidad, instale la cubierta de la 

vanidad (opcional). Aplique dos piezas de las tiras adhesivas entrelazadas 

al punto de acceso y dos a la cubierta del tocador, de modo que cuando la 

cubierta se coloca sobre el punto de acceso, las tiras hagan contacto. 

3 

Mount the beam clamps to the desired location while maintaining the spac-

ing of the mounting key slots on the back side of the bracket. Tighten the 

bolts on top to secure the beam clamps. Use the provided 1/4-20 screws to 

fasten the bracket and access point assembly to the beam clamps.  

Monte las abrazaderas de la viga en la ubicación deseada mientras man-

tiene el espacio de las ranuras de la llave de montaje en la parte posterior 

del soporte. Aprieta los pernos en la parte superior para asegurar las abra-

zaderas de la viga. Utilice los tornillos proporcionados de 1 / 4-20 para 

4a 

For drywall installations, use the included drywall anchors to fasten the 

assembly securely to the wall.  

Para las instalaciones de paneles de yeso, utilice los anclajes de panel de 

yeso incluidos para sujetar el conjunto de forma segura a la pared. 

4b 

Wrap tie around the access point security tab and the mounting bracket tab 

as shown above so that the access point does not become dislodged 

(Cisco APs only). 

Envuelva la pestaña de seguridad del punto de acceso y la pestaña del 

soporte de montaje como se muestra arriba para que el punto de acceso 

no se desaloje (solo Cisco AP). 

5 

***It is important that the mount is securely fastened to 

prevent human injury or damage to the access point. 

***Es importante que el montaje esté fijado de manera 

segura para evitar lesiones en personas o dañar el punto 

de acceso.  
Mounting Hole Spacing 

Espaciado de agujeros de montaje. 


